

Лицензионное соглашение с конечным пользователем (ЛСКП)

Раздел 1 – термины и определения

Конечный пользователь – правомерно владеющее экземпляром программы для ЭВМ (далее – ПО/Программное обеспечение) юридическое лицо, которому предоставлено право использования ПО в целях осуществления действий, необходимых для функционирования ПО в соответствии с его назначением, которое ознакомлено с условиями настоящего ЛСКП и обязуется его соблюдать.

Конкурентная сессия - ограниченное количество пользователей Конечного пользователя, которые одновременно осуществляют первичное подключение к ПО в целях вторичного соединения с программно-аппаратным обеспечением Конечного пользователя. При этом число конкурентных сессий, в случае нескольких вторичных соединений одного пользователя с использованием ПО, устанавливается равным числу таких вторичных подключений.

Промежуточный сервер – сервер, выполняющий роль посредника между пользователем и целевым сервером, позволяющий пользователям осуществлять последующие подключения к другим целевым серверам по протоколам удаленного доступа, таким как, но не ограничиваясь, RDP и SSH.

Терминальный сервер – сервер, содержащий серверную операционную систему, к которому подключены клиентские машины/удаленные пользователи (рабочие места сотрудников Конечного пользователя), имеющий специальные инструменты для создания сессий для каждого удаленного пользователя, позволяющие запускать внутри своих сессий нужные им приложения непосредственно на терминальном сервере.

Пользователь – сотрудник Конечного пользователя, использующий ПО по его назначению в рамках настоящего ЛСКП.

Лицензия - разрешение на использование ПО, определенное в зависимости от числа пользователей ПО, конкурентных сессий, количества экземпляров ПО, предоставляемых для использования пользователям, числа устройств, на которых осуществляется использование ПО, или с учетом иных условий (пределов) использования ПО, установленных Правообладателем.

Раздел 2 — назначение

Настоящее ЛСКП распространяется на программное обеспечение (далее - «ПО»), права на использование которого предоставлены Конечному пользователю согласно Лицензионному свидетельству. Правообладателем указанного Программного обеспечения является ООО «АйТи БАСТИОН». ЛСКП является неотъемлемой частью использования ПО. Начиная использование ПО Конечный пользователь безоговорочно принимает все положения и условия ЛСКП. ЛСКП имеет преимущественную силу над общими условиями приобретения.

Раздел 3 — дата вступления в силу, срок действия

ЛСКП вступает в силу с момента выдачи Лицензионного свидетельства Конечному пользователю и остается в силе в течение всего срока защиты ПО в соответствии с применимым законом.

Раздел 4 — владение — область действия лицензии

ООО «АйТи БАСТИОН» обладает исключительными правами на Программное обеспечение, за исключением модулей с открытым кодом, на которые распространяются специальные условия лицензирования. ООО «АйТи БАСТИОН» предоставляет Конечному пользователю право использования ПО, как указано в сопроводительных документах, в частности, в отношении количества конкурентных сессий и защищенного оборудования. Конечный пользователь вправе воспроизводить ПО, ограничиваясь правом копирования, инсталляции, запуска ПО в соответствии с его назначением. Конечный пользователь может сделать одну копию ПО, только для целей резервного копирования. Запрещена обратная разработка ПО, за исключением случаев, разрешенных применимым законом. Запрещается маркетинг, распространение или передача ПО в любой форме. Конечному пользователю следует воздерживаться от удаления информации о праве собственности на ПО. Конечный пользователь не вправе передавать, предоставлять доступ к ПО, сдавать ПО в аренду и сублицензировать ПО третьим лицам, а также осуществлять любые иные действия с ПО, явно не предусмотренные условиями настоящего ЛСКП. Территорией использования ПО является территория Российской Федерации.

В рамках использования ПО, Конечный пользователь вправе осуществлять запуск определенного Лицензионным свидетельством количества конкурентных сессий.

В рамках использования ПО допускается использование Конечным пользователем промежуточных и/или терминальных серверов в отношении такого количества конкурентных сессий, которое предусмотрено Лицензионным свидетельством, но в любом случае при соблюдении соотношения 10 (десять) конкурентных сессий на один промежуточный и/или терминальный сервер в случае приобретения Лицензии на защищаемое оборудование.

В случаях необходимости увеличения и/или изменения приведенного в настоящем пункте порядка использования ПО с использованием промежуточных и/или терминальных серверов, а также необходимости увеличения количества конкурентных сессий, требуется дополнительное приобретение Лицензий на ПО путем заключения соответствующего лицензионного договора с ООО «АйТи БАСТИОН» или его Партнером.

Раздел 5 — изменения и техническое обслуживание

Только ООО «АйТи БАСТИОН» вправе проводить обновление и модификацию ПО в соответствии с условиями сертификата на техническую поддержку. Сертификат на техническую поддержку приобретается Конечным пользователем на основании отдельно заключаемого Договора.

Раздел 6 — соответствие применимым законам

Конечный пользователь несет единоличную ответственность за соблюдение законов, действующих на территории Российской Федерации, в связи с чем он безоговорочно принимает следующие условия:

- Конечный пользователь единолично несет ответственность за использование и получение разрешений относительно использования продуктов, включающих криптологические приложения;
- Конечный пользователь единолично несет ответственность за получение разрешений относительно защиты данных.

Раздел 7 — соответствие

ООО «АйТи БАСТИОН» гарантирует, что ПО соответствует сопроводительным документам на дату вступления в силу настоящего ЛСКП. Обновление и модификация ПО выполняются ООО «АйТи БАСТИОН» в соответствии с условиями сертификата на техническую поддержку. Гарантии ООО «АйТи БАСТИОН» явным образом ограничены условиями настоящего раздела. Любые неявные гарантии соответствия требованиям Конечного пользователя исключаются.

Раздел 8 — гарантии

ООО «АйТи БАСТИОН» гарантирует, что ПО не нарушает интеллектуальных прав собственности третьих сторон. В случае предъявления претензий Конечному пользователю в нарушении авторских прав третьих лиц использованием полученного ПО со стороны третьих лиц либо контролирурующих органов, при условии, что ООО «АйТи БАСТИОН» получает незамедлительное уведомление о риске нарушения прав и контролирует любые переговоры и действия в ходе досудебного урегулирования спора и судебного процесса, ООО «АйТи БАСТИОН» может по своему выбору на основании письменного требования Конечного пользователя предпринять следующие действия:

- предоставить Конечному пользователю право на продолжение использования ПО;
- изменить ПО, чтобы оно не нарушало авторских прав;
- заменить ПО другим, которое обладает аналогичными возможностями и функциями.

Раздел 9 — ответственность

Программное обеспечение предоставляется «как есть». Конечный пользователь самостоятельно несет ответственность за любой ущерб, нанесенный третьим сторонам, связанный с использованием ПО. ООО «АйТи БАСТИОН» и его страховщики освобождаются от ответственности в отношении подобного ущерба. ООО «АйТи БАСТИОН» отказывается от претензий в случае обращения за помощью в суд относительно подобного ущерба. Ответственность ООО «АйТи БАСТИОН» за ущерб, понесенный Конечным пользователем исключительно по причине нарушения со стороны ООО «АйТи БАСТИОН» ЛСКП, ограничена суммой в размере 25 000 000 рублей независимо от правовой основы требования и процедуры.

Раздел 10 — конфиденциальность

Конечный пользователь обязуется соблюдать конфиденциальность информации ООО «АйТи БАСТИОН», которая ему стала известна в результате использования ПО. Такая конфиденциальная информация не подлежит распространению, разглашению другой стороне в связи с действием ЛСКП. Конечный пользователь обязуется наложить данное обязательство на своих сотрудников в течение срока действия ЛСКП и двух лет с момента его окончания.

Раздел 11 — заключительные положения

Настоящее ЛСКП регулируется в соответствии с законодательством РФ.

Любые споры в отношении действительности, интерпретации и выполнения данного ЛСКП, которые не могут быть мирно урегулированы сторонами путем переговоров, должны рассматриваться в Арбитражном суде г. Москвы.